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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA POR MEIO DE 

VIDEOCONFERÊNCIA, AOS NOVE DIAS 

DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL 

E VINTE. 

 

Às dezesste horas e trinta e quatro minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada por meio de sistema eletrônico, o Senhor Presidente, Vereador 

Eclerson Pio Mielo, assume a Presidência e declara aberta a Sessão. A Ata da 

13ª Sessão Ordinária é “Aprovada”. A seguir, passa a palavra ao 1º 

Secretário, Vereador Olyntho Sequalini Voltarelli, que procede à leitura das 

matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 1437/20. Maurício 

Fernandes da Conceição. Projeto de Lei que "Institui a obrigatoriedade da 

implantação de placas solares nos telhados de escolas da Rede Municipal de 

Ensino de São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1450/20. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Altera a redação do 

'caput' do artigo 12 da Lei nº 2.989, de 23 de fevereiro de 1989, que institui o 

imposto sobre transmissão 'inter-vivos' de bens imóveis e de direitos reais 

sobre eles, por ato oneroso e dá outras providências.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1455/20. 

Jander Cavalcanti de Lira. Projeto de Lei que " acresce parágrafo único ao art. 

2º da Lei nº 5.863, de 21 de maio de 2020, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a conceder auxílio merenda aos alunos devidamente matriculados 

na rede pública municipal de ensino nos meses de maio, junho e julho em 

razão da calamidade pública decretada por conta da pandemia (COVID-19) e 

dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1456/20. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Projeto de Lei que "Dispõe sobre monitoramento remoto de pacientes 

munícipes diagnosticados com o COVID-19 ou outra enfermidade contagiosa 

e em situação de isolamento domiciliar, desde que devidamente autorizado 

pelo paciente ou responsável, no âmbito do município de São Caetano do Sul 

e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1464/20. César Rogério Oliva. Projeto 

de Lei que "Institui no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município 

de São Caetano do Sul, o 'Dia da Conscientização sobre a Síndrome de 

Nicolaides Baraitser' e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 
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Redação e de Finanças e Orçamento”. Processos nºs. 1430/20 a 1433/20. 

Carlos Humberto Seraphim. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a manutenção da 

iluminação da praça da Bíblia, localizada no quadrilátero das avenidas Goiás, 

Senador Roberto Simonsen, ruas Espírito Santo e Pedro José Lorenzini; a 

instalação de banheiros químicos na praça da Bíblia, localizada no 

quadrilátero das avenidas Goiás e Senador Roberto Simonsen, ruas Espírito 

Santo e Pedro José Lorenzini; o aumento na fiscalização da venda de máscaras 

no município; e a inclusão dos pacientes que fazem hemodiálise no grupo de 

risco e com múltiplas comorbidades, para teste e tratamento do COVID-19. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1434/20. Sueli Aparecida Nogueira 

Ferreira da Silva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

viabilizar um projeto de coleta de óleo vegetal no município de São Caetano 

do Sul, bem como uma campanha de conscientização sobre o descarte 

inadequado do óleo, e a importância do seu tratamento adequado. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1435/20. Maurício Fernandes da Conceição. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando permitir aos idosos e 

pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida, previamente cadastrados no 

sistema de saúde de São Caetano do Sul, o agendamento de consultas médicas, 

incluindo retornos, via telefone ou aplicativo de celular, de tal modo que o 

agendamento também se estenda a exames em geral, quando não for possível 

o agendamento presencial. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1436/20. 

Daniel Fernandes Barbosa. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a construção de uma lombofaixa em frente ao Velório Municipal, 

localizado à rua Rio Grande do Sul, 790, bairro Santo Antônio, neste 

município. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1438/20. César Rogério 

Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de todos os tipos de 

viaturas, no entorno da praça Lucindo Cândido, no bairro Nova Gerty. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 1440/20. Edison Roberto Parra. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a implantação de vaga especial, para 

embarque e desembarque, em frente a estabelecimento religioso localizado na 

rua Visconde de Inhaúma, número 267, bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1441/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o envio de Projeto de Lei a esta 

Edilidade, versando sobre acrescentar dispositivo à Lei Municipal 2.989 de 23 

de fevereiro de 1989, no intuito de instituir o parcelamento do pagamento do 

imposto inter-vivos. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1442/20. Caio 

Eduardo Kin Jesus Funaki. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a retirada da vaga de estacionamento, localizada na rua José 
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Benedetti, altura do número 302, esquina com a rua Maranhão, no bairro Santo 

Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1449/20. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando uma 

campanha para conscientização referente a gravidade do COVID-19, usando-

se como exemplo as pessoas que foram vítimas da pandemia. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1452/20 e 1453/20. César Rogério Oliva. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

com auxílio de todos os tipos de viaturas, na rua Paraguassu, entre a avenida 

Presidente Kennedy e a alameda Conde de Porto Alegre, no bairro Santa 

Maria; e a realização de poda em uma árvore localizada na rua Tocantins, 

altura do numeral 694, no bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1461/20 a 1463/20. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

tornar a rua Campos Salles, no bairro Barcelona, via de mão dupla; a 

realização de poda de uma árvore localizada na rua Justino Paixão, altura do 

numeral 686, no bairro Jardim São Caetano; e a realização de visita técnica 

para a possível remoção de árvore, localizada na alameda Cassaquera, altura 

do numeral 1076, no bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 1466/20 a 1468/20. Marcel Franco Munhoz. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas imediações da 

EMEF Elvira Paolilo Braido, na rua Lisboa nº 399, bairro Oswaldo Cruz; a 

implantação de campanha de incentivo à doação de sangue, criando parcerias 

para estimular as doações de sangue no município; e instalação de semáforo 

de pedestre ou lombofaixa na rua São Paulo, próximo à rua Martim Francisco. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1470/20. Edison Roberto Parra. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a realização de testagem 

da COVID-19 para todos os cuidadores de idosos, da cidade de São Caetano 

do Sul, para aperfeiçoar, ampliar e permitir a flexibilização em nossa cidade 

e mapeamento do real índice de contágio do COVID-19. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1471/20 a 1479/20. Daniel Fernandes Barbosa. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a criação e implantação do curso profissionalizante de 

Instalação de Som Automotivo, nas escolas de ensino médio da rede 

municipal de São Caetano do Sul; a criação e implantação do curso 

profissionalizante de Automação Pneumática Industrial, nas escolas 

municipais de ensino médio de São Caetano do Sul; a criação e implantação 

do curso profissionalizante de Instalação de Som Automotivo nas escolas de 

ensino médio da Rede Municipal de Ensino de São Caetano do Sul; a criação 
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e implantação do curso profissionalizante de Funileiro Automotivo, nas 

escolas de ensino médio da rede municipal de São Caetano do Sul; criação e 

implantação do curso profissionalizante de Assistente de Recursos Humanos 

nas escolas de ensino médio da rede de ensino de São Caetano do Sul; a 

criação e implantação do curso profissionalizante de Excelência no 

Atendimento ao Cliente, nas escolas de ensino médio da rede de ensino de São 

Caetano do Sul; criação e implantação do curso profissionalizante de 

Eletricista Automotivo, nas escolas de ensino médio da rede de ensino de São 

Caetano do Sul; a convocação e prorrogação dos programas sociais: “Agente 

Jovem”, “Agente Cidadão Sênior” e “Mais Oportunidades”, realizados pela 

Secretaria de Assistência Social juntamente com a Coordenadoria Municipal 

de Terceira Idade - COMTID do município de São Caetano do Sul; e 

recapeamento asfáltico, localizado à avenida Lions Club, bairro Nova Gerty. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1439/20. César Rogério Oliva. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas, no entorno da 

praça Lucindo Cândido, no bairro Nova Gerty. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1451/20. César Rogério Oliva. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas, na rua Paraguassu, 

entre a avenida Presidente Kennedy e a alameda Conde de Porto Alegre, no 

bairro Santa Maria. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1457/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando 

envio de ofício à Febraban, visando para que, através do setor competente, as 

agências bancárias ativadas no município de São Caetano do Sul, disponham 

sobre o débito automático de taxas de água, luz, telefone, gás etc., nas contas 

bancárias ou cartão de crédito dos clientes, desde que, devida e 

expressamente, autorizadas pelo cliente, tendo como objetivo evitar filas e 

aglomerações nas agências. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1458/20. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Diário do Grande 

ABC, por ter alcançado a marca de 18.000 edições impressas, no último dia 

6. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1460/20. 

Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações ao Magnífico Reitor Marcos Sidnei Bassi, pelo 

legado e uma vida de dedicação a educação na Universidade Municipal de São 
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Caetano do Sul (USCS). Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1465/20. Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando 

envio de ofício à Secretaria de Estado da Saúde, visando a implantação de 

"campanha de incentivo à doação de sangue", criando parcerias para estimular 

as doações de sangue no estado. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1469/20. Marcel Franco Munhoz. Requerimento 

solicitando envio de ofício à empresa Enel - Distribuição São Paulo, visando 

a limpeza do terreno localizado na rua Barros, Vila São José. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1480/20. Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Requerimento solicitando envio de ofício à empresa Enel - 

Distribuição São Paulo, visando urgente agendamento para abertura do espaço 

localizado à rua Bandeirantes, nº 216, no bairro Barcelona, em São Caetano 

do Sul, para captura, esterilização e devolução de uma colônia de gatos no 

referido espaço. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1481/20. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações ao Sindicato dos Bancários e 

Financiários, na pessoa da sua Presidenta, Senhora Ivone Maria Silva, pela 

reeleição para o triênio 2020-2023. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1282/20. César Rogério Oliva. Requerimento 

solicitando envio de ofício ao Senhor Prefeito Municipal visando informações 

inerentes ao planejamento de concessão de isenções de taxas e impostos, para 

munícipes e comerciantes da cidade de São Caetano do Sul, bem como de 

complemento municipal ao auxílio emergencial, concedido pelo governo 

federal, e os valores que se pretende disponibilizar aos afetados pela crise 

financeira instalada, com apontamento da data prevista para tais concessões 

de isenções e auxílios complementares municipais. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores: César 

Rogério Oliva, Francisco de Macedo Bento, Jander Cavalcanti de Lira e 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Processo nº. 1306/20. Jander Cavalcanti De 

Lira e outros. Requerimento solicitando envio de ofício ao Senhor Prefeito 

municipal, visando a convocação do Corregedor Geral do Município, 

Excelentíssimo Senhor Mauro Russo, para prestar informações, em Plenário 

ou Sessão Virtual, sobre corroboração e validação de "fake news". Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 
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Colocado em votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis dos 

vereadores: César Rogério Oliva, Francisco de Macedo Bento, Jander 

Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica "Rejeitado". Processo nº. 1371/20. César Rogério Oliva. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal de 

Mobilidade Urbana - SEMOB, visando informações sobre a relação de 

funcionários da aludida secretaria autorizados a lavrarem autuações de 

trânsito contra condutores ou veículos infratores, discriminando cada qual por 

nome, nº de matrícula, cargo, e justificativa da delegação do poder de polícia 

para tanto, àqueles alheios ao cargo de agente de trânsito e transporte. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis dos 

vereadores: César Rogério Oliva, Francisco de Macedo Bento, Jander 

Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Para declarar voto, 

fazem uso da palavra os vereadores César Rogério Oliva e Anacleto 

Campanella Junior. Processo nº. 1454/20. Anacleto Campanella Junior e 

outros. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Profundo Pesar pelo falecimento do Dr. Sylvio Alves de Moraes. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1459/20. Edison 

Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto 

de Profundo Pesar pelo falecimento do Doutor Sylvio Alves de Moraes. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Em razão dos votos de 

profundo pesar, o Senhor Presidente solicita que se dedique um minuto de 

silêncio. Assim é procedido. Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à 

fase de Explicação Pessoal. O Sr. Presidente procede à chamada nominal 

alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: 

Anacleto Campanella Junior, Caio Eduardo Kin Jesus Funaki, Carlos 

Humberto Seraphim, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Francisco 

de Macedo Bento, Jander Cavalcanti de Lira e Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. O Sr. Presidente solicita e o Vereador Edison Roberto Parra assume a 

presidência da Mesa. O Sr. Presidente procede à chamada nominal alfabética 

dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Maurício 

Fernandes da Conceição, Moacir Luiz Gomes Rubira e Olyntho Sequalini 

Voltarelli. O Vereador Eclerson Pio Mielo reassume a presidência da Mesa. 

O Sr. Presidente procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. 

Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da 

Silva, Ubiratan Ribeiro Figueiredo, Sidnei Bezerra da Silva e Ricardo 
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Andrejuk. Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase 

de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. O 1º Secretário 

procede a leitura da Ordem do Dia. Item - I Processo nº 3722/18. Sueli 

Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. 2ª Discussão e Votação do Projeto de 

Lei que “Altera a redação do art. 1º da Lei nº 3.630, de 26 de fevereiro de 

1998, que instituiu o Dia do Idoso no município de São Caetano do Sul e dá 

outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se”. Item 

- II Processo nº 5583/18. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 2ª Discussão e 

Votação do Projeto de Lei que “Institui a obrigatoriedade da afixação de aviso 

sobre o direito de gratuidade do registro civil de nascimento e do assento de 

óbito, bem como da primeira certidão respectiva, no cartório de registro civil, 

situado no Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão 

de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se”. Para declarar voto, faz uso da 

palavra o Vereador Marcos Sergio Gonçalves. Item - III Processo nº 

4916/18. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Discussão e Votação Únicas do 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre definição e 

critérios para instalação e sinalização de lombo-faixas para travessia de 

pedestres, defronte as escolas públicas e privadas, hospitais e shoppings 

centers, no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, 

Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes, pede o arquivamento do Projeto 

de Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei 

fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Para declarar voto, faz uso da palavra o 

Vereador Anacleto Campanella Junior.  Item - IV Processo nº 5569/18. 

Edison Roberto Parra. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei 

que “Dispõe sobre a introdução de texto explicativo, nos carnês de IPTU do 

Município de São Caetano do Sul, sobre os direitos à isenção total ou parcial 

desse imposto e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para 

votação, o autor, Vereador Edison Roberto Parra, pede o arquivamento do 

Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do 
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Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - V Processo nº 

5760/18. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 1ª Discussão e Votação do Projeto 

de Lei que “Dispõe sobre a aplicação de multas de trânsito, para 

estacionamento irregular de veículos em vagas destinadas às pessoas com 

deficiência ou mobilidade reduzida em estabelecimentos comerciais que 

especifica, no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento de votação, o Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes 

pede Vista do processo por 3 (três) Sessões. Para encaminhar a votação, faz 

uso da palavra o Vereador Sidnei Bezerra da Silva. Colocado em votação, fica 

“Aprovado o pedido de Vista por 3 (três) Sessões”. Item - VI Processo nº 

0078/19. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva 1ª Discussão e Votação 

do Projeto de Lei que “Institui a ‘Semana de Conscientização sobre a 

Importância da Preservação dos Bens e Serviços Públicos’, no Município de 

São Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça 

e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. O Sr. 

Presidente faz comunicados relevantes. Esgotados os motivos que nortearam 

a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às dezoito horas e cinquenta 

e dois minutos, encerrada a presente Sessão, realizada mediante 

videoconferência. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, 

será assinada pelos Senhores Presidente e Primeiro Secretário. ........................ 
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